8809. Марафон
Соревнования по бегу начали a участников, но b из них сошли с дистанции. Сколько бегунов финишировало?
Вход. Два натуральных числа a и b (a, b ≤ 1018).
Выход. Выведите количество финишировавших бегунов.
	Пример входа
	Пример выхода

	12 9
	3



РЕШЕНИЕ

формула
Анализ алгоритма

Количество финишировавших бегунов равно a – b.
Поскольку a, b ≤ 1018, то следует воспользоваться типом long long.
Реализация алгоритма

Читаем входные данные. Вычисляем и выводим ответ a – b.
scanf("%lld %lld", &a, &b);

res = a - b;

printf("%lld\n", res);

Java реализация

import java.util.*;
public class Main
{
  public static void main(String[] args)
  {
    Scanner con = new Scanner(System.in);
    long a = con.nextLong();
    long b = con.nextLong();
    long res = a - b;
    System.out.println(res);
    con.close();
  }
}
Python реализация

a, b = map(int,input().split())

res = a – b

print(res)

